



**Поздравление исполняющего обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея Василия Ларина с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации**



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

Поздравляю Вас с одиннадцатой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации!

Со дня образования Следственный комитет РФ твердо стоит на страже законности и правопорядка.

Следствие – неотъемлемое звено в системе защиты прав и законных интересов граждан,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

общества и государства. Борьба с преступностью, коррупцией, восстановление социальной справедливости и привлечение к ответственности виновных – сложные задачи, решение которых зависит от нашего профессионализма и личной ответственности.

Верность долгу и Присяге, принципиальность и готовность пожертвовать личными интересами во имя интересов общества и государства отличают сотрудников Следственного комитета РФ.

Выражаю благодарность всем сотрудникам следственного управления за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, искренне ценю профессионализм каждого из Вас и Ваш вклад в наше общее дело при расследовании уголовных дел и проведении проверок.

В этот праздничный день от всего сердца желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и закона. Мира, добра и благополучия Вам и Вашим семьям.

И.о. руководителя

следственного управления СК России

по Республике Адыгея В.А. Ларин

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1647647>